

楼市降价不可避免

万科自救是行业风向标

“中国股市虽然从6000点跌到2000点，但是我们依然可以说股市已高中毕业了，而房地产市场却还未小学毕业。”北京大学经济所房地产金融研究中心主任冯科近日在搜狐焦点网在南京的一次论坛上表示。他还预测说，本轮调整之后，至少会有三分之一的企业会出问题，更不乐观的是，出问题的不一定是中小企业而是强势企业，特别是2007年拿了不少地王没有退地可能而在继续开发的企业。

中商万豪湖南路现场售楼处公开

有名有实:中商万豪不做表面功夫

冷清的楼市下，楼盘的广告语总是那么乏善可陈。几乎所有的商家都已经开始死死抓住“降价”与“优惠活动”两根救命稻草拼命赚吆喝。不过这样“真情的告白”并没有多少购房者为之动情，相反整个市场观望情绪依然弥漫。然而，位于湖南路对面的中商万豪近日打出了“HI,湖南路;HIGH,单身”这样张力十足的广告语。该广告语一现网络，马上赚足了购房者，尤其是时下许多单身购房者的眼球。

到哪都比较方便；周边的生活配套就不用说了，衣食住行样样齐全，时尚店铺琳琅满目，生活便捷无忧。”一位年轻人这样说。还有一对受访的父母对记者表示，是自己的儿子看上了中商万豪的房子，自己也来现场看了看，觉得确实还不错就定了一套。“没办法，儿子喜欢，不买怎么办呢？”最后这对父母半开玩笑地说。

湖南路现场售楼处正式公开

最后2天报名！ 天润城3800元/m²一口价抢先把握

地铁3号线+360万平方米大盘+多层稀缺户型

无敌优惠 3800元/m²一口价

中国人民银行决定下调人民币贷款基准利率和中小金融机构人民币存款准备金率被多数购房人视为楼市即将回暖的信号。在房地产专业研究人员看来，此举是否楼市复苏的信号尚难定论，但对楼市买卖双方的心理影响将非常明显。有了金融政策的支持，此后开发商像前段时间那样提供优惠的幅度可能有所减弱。也有业内人士还建议购房者，10月份可能是买房的最好时节。



在此背景下，天润城3800元/m²一口价的现身，再度喊出江北楼市谷底价。

据了解，苏宁·天润城在国庆到来之际，为回馈众多购房者的热情，特别推出103套一口价3800元/m²的特价房。其中以99—119m²的三房为主。据了解，这批房源，原单价均在4500元/m²以上，优惠幅度十分惊人。

此外，该楼盘还向全市人民发出“国庆团购总动员”：9月29日至10月6日期间到天润城团购买房的市民，可在原折扣基础上再享受98折，并可参加购房幸运抽奖活动，

有机会赢得7000元—9000元购房抵用券，可直接冲抵等值房款。

超低首付： 首付6.5万！金牌 两房受热捧

记者获悉，天润城的所有在售房源，均参加此次团购活动。8街区多层、第9街区、第10街区的小高层房源等等，共计约300余套，选择的自由度很大。户型多样，有79—90m²的两房、100—130m²的三房。其中，两房是最受买房人欢迎的主力户型，全明设计，布局紧凑合理，利用率高，物尽其用，结构十分科学，堪称金牌户型。

这批房源总价低，只要极

少的首付就可以购得。以8街区多层79.54平米的两房为例，享受团购优惠后，起售价仅4177元/m²。再加上购房大奖，总价再减去9000—7000元不等，实际单价仅为4064元/m²左右。总价为32.3万元，首付两成6.5万不到，可以轻轻松松置业。

铁定升值

抢购江北“最佳潜 力股”

苏宁·天润城这次以极具诱惑力的优惠向外推出了几百套房源，房源种类丰富，既有多层经典两房，也有经济型实用三房。

业内人士分析，无论是在产品质量、楼盘地段、周边环境、大盘规模，还是在生活配套、教育资源、小区景观等方面，天润城的性价比都首屈一指。品质决定价值，而目前4000元/m²不到的单价，也锁定了天润城的升值前景。以绝佳的保值和升值潜力著称的天润城，堪称江北楼市优质“潜力股”。

免费服务

两处可乘“团购专车”

为方便读者前去团购，苏宁地产特别安排了多辆大巴车，国庆团购活动期间，每天早晨9点在市区有两个地点

绿地广场紫峰大厦 450米昨日顺利封顶

昨天，坐落于南京鼓楼广场的“绿地广场·紫峰大厦”宣告正式450米封顶。

报告指出，地产行业正在面临的调整还远未结束，2008年房地产行业的资金缺口是6730亿元，而这一数字很可能在明年达到9290亿元，这些数字预示着房地产开始进入行业的调整期，这个过程比一般预想的更漫长，房价调整刚刚拉开序幕，而不是接近尾声。“调整迟缓的土地价格和商品房价格使销售节奏更迟缓。目前价格调整仍不充分，市场仍在等待房价和地价的公开下跌，而不是遮遮掩掩的变相下跌方式。房地产市场正在缓慢而不可避免地步入调整阶段，房价也将面临十年来从长期持续上涨走向在短期内公开下跌的转折点。”

快报记者 费婕

和一些关联产业向建筑新地标聚集，目前宾利汽车、渣打银行、新加坡金鹰集团、挪威船级社、新加坡富顿金融机构、香港泰科电子等一大批世界500强知名企已集聚到绿地广场项目，整个鼓楼办公楼板块的入驻企业层次及现代服务业水准也随之提升，绿地紫峰大厦所体现的楼宇经济效应已初露端倪，也必将随着明年年底的全面建成而爆发它特有的楼宇经济推动力。

据悉，紫峰大厦的销售价格即将突破30000元/平方米，租金也将高达1美金/平方米/天。因为绿地广场的诞生，南京的鼓楼开始媲美纽约曼哈顿的世界级中央商务区。

快报记者 费婕

南京银亿会成立 开启精英的精神飨宴

9月21日下午在金丝利喜来登酒店，揭去红色布帷，水晶球在银亿房产·中兆置业总经理王德银先生的亲手转动下，发射出炫目的光芒，这也标志跨越三个春秋足迹遍及全国多个城市的银亿会在南京正式成立。

据悉，作为银亿房产客户服务机构的银亿会，专注服务于城市的高端人群，让他们充分享受到银亿会带给他们欢乐、幸福与荣耀，今天银亿房产把银亿会带到了南京，也是对南京人们一贯关注支持银亿房产的感恩与回报。银亿房产携手南京五星级酒店金丝利喜来登酒店，举办南京银亿会成立·VIP酒会SALON，为精英人士呈现精神飨宴。

银亿房产中兆置业总经理首先致辞答谢，感谢南京人们的热情与厚爱，表明了把金陵尚府打造成南京标杆社区的决心。南京建设银行行长的发言，载满了南京对银亿房产金陵尚府的期待及对银亿房产未来发展的美好祝愿。银亿房产副总经理王慧女士随后也向大家介绍了银亿会，介绍了银亿会三年的发展历程，以及与银亿房产共进大江南北的行动足迹，并详细说明了银亿会的会员权益和积分细则等多项内容。作为城中稀有高端项目之一，作为银亿房产进驻南京的第一个项目，金陵尚府凝聚了南京太多目光，现在银亿房产正把人们的期待一点一点兑现。



接待市民前往天润城，报名团购的读者均可免费乘坐。

免费“团购专车”的两个乘坐地点，分别是广州路苏宁环球套房门口、湖南路苏宁环球购物中心门口。由两地发出的团购专车，将装满“团购大军”，浩浩荡荡开往江北的天润城，抄底抢购天润城国庆特价房。

需要提醒的是，由于每天早晨的开车时间是9点，希望购房者提前到达乘车地点。如果距离乘车地点较远，也可自行开车、乘车前往天润城（售楼处地址：大桥北路77号江北电信大楼一楼），团购活动将于29日（下周一）上午正式开始。快报记者 杨连双

[小贴士]

团购楼盘：苏宁·天润城

团购时间：9月29日
团购报名热线：
58579999/58491111

售楼处地址：大桥北路77号江北电信大楼一楼

团购专车乘车地点：
苏宁环球套房门口、湖南路苏宁环球购物中心门口(9:00发车)

公交车线路：可乘坐
131、132、136、149、159、
鼓扬、盐工、盐葛、盐浦、盐
滁等线路在红太阳建材
城站下